

## 互联网金融监管办法或将发布

近日,有消息称备受关注的互联网金融行业的顶层设计已基本成型,央行召集多家互联网金融公司开会,就尚未出台的《关于促进互联网金融健康发展的指导意见》文件进行沟通交流。据消息称,接近央行的人士曾说“这份文件随时可能会发布”。

国务院总理李克强在第十二届全国人民代表大会第二次会议上所作的政府工作报告中指出:“要深化金融体制改革,促进互联网金融健康发展,完善金融监管协调机制,密切监测跨境资本流动,守住不发生系统性和区域性金融风险的底线。让金融成为一池活水,更好地浇灌小微企业,“三农”等实体经济之树。”这是互联网金融第一次被写入政府工作报告,报告中对于互联网金融的风险控制多有强调,健康发展成为关键词。

而有关专家认为,《指导意见》的重点与报告中关注的金融风险控制可能不谋而合。因为互联网金融把诸多线下业务和产品放到线上,增加了便利,也增加了风险。金融是高风险行业,互联网的安全风险叠加金融风险,互联网金融更属于高风险行业。而互联网金融也确出现一些无序发展的势头,必须按照金融业的基本规律,制定统一规则和标准,坚持审慎监管。

据悉,7月中旬,中国人民银行会同有关部门加紧制定《关于促进互联网金融健康发展的指导意见》,这份《指导意见》作为“顶层设计”,将成为我国互联网金融监管体系的制度基础。在强调控制互联网金融风险的基础上,该《指导意见》,指出互联网金融发展的原则为服务实体经济,其一要指出其在传统金融机构难以覆盖的小微、个体领域发挥作用,其二也要限制其扭

曲生长、防止金融风险。《指导意见》明确将互联网支付、P2P网络借贷、众筹、互联网基金销售和互联网保险等5大领域纳入金融监管范畴,建立包括互联网金融网站备案制、最低注册资本要求、信息披露制度等在内的一整套监管体系。

按照该《指导意见》,互联网支付应该坚持小额、便利的原则。然而同时,《指导意见》的出台也可能提高互联网金融的准入门槛,可能会影响互联网金融市场上的创新行为,但是总的来说政策还是开放的,监管仍以行业自律为主,重点在于平衡风险和创新。对于互联网金融监管规则的研究制定不能一蹴而就,目前仍然需要行业的自律管理。《指导意见》明确,央行对互联网金融的定位为传统金融的补充,强调传统金融是主流。

(姜晴 整理)

### 金融理事会会员单位



聊城分行



聊城分行



聊城分行



齐鲁银行  
QILU BANK



中国工商银行 聊城分行



(排名不分前后)

## “CTC肿瘤中心会魔法?”的传说不胫而走

近日,“解放军307医院CTC肿瘤生物治疗中心会魔法?”的传说不胫而走,在国内癌患圈中得到了热议,癌患们都在说CTC中心采用一种抗癌神药“魔法细胞”让一位患癌10年的郭先生痊愈了。有这等抗癌神药,笔者表示质疑,为了揭开传说背后的真相,笔者采访到了CTC肿瘤抗癌专家以及这位神秘康复者。

CTC肿瘤抗癌专家听完笔者的复述之后,给予了解答:这

个“魔法细胞”和肾癌康复者确实存在,“魔法细胞”其实是经过专利试剂培养扩增后的高效杀癌“免疫细胞”,是采用输液、打针等无创无痛方式回输到患者体内,以达到治疗癌症的目的。这种抗癌方法学名叫做“细胞免疫疗法”,由于绿色高效,倍受癌患推崇,导致这样夸张的传说不胫而走。

通过CTC专家,笔者联系到了郭先生,他说:2002年7月份被查出患有肾癌,同年7月

进行了手术治疗,并实施了15次局部放疗。没有想到癌症也有七年之痒,2009年12月底发生肺部转移,开始口服多吉美治疗,口服了一年多,病情没有好转,最终不得不放弃,在2011年开始采用CTC的免疫疗法进行治疗。通过4疗程细胞免疫治疗,精神、饮食及体力较前明显好转,肺部病灶也消失了,10年的癌症就这样被CTC治好。

最后,笔者提醒:癌症是

一种极其复杂的疾病,不要轻易相信治癌传说,对待癌症还得科学。解放军307医院CTC肿瘤生物治疗中心一直奋斗在科学治癌的医学前线,“细胞免疫疗法”就是奉献给癌患们的科研成果,被美国《科学》杂志评为2013年十大科学突破之首,目前已有5000余癌患从中受益。

更多信息请登录  
www.CTC307.com或拨打抗癌  
热线:4006-120-307

### 余额宝携中国青基会助力公益:理财还能帮助贫困学生

7月30日消息,全民“理财神器”余额宝正在给公益事业带来一些“小而美”的改变。中国青少年发展基金会和余额宝联合启动了“圆梦行动——101爱心助学”公益活动。余额宝用户只要在余额宝中转入101元,中国青基会就会相应地筹集100元公益善款定向投入到这一项目,而余额宝官方则会相应捐赠一元钱。与此同时,余额宝用户还有权利向青基会推荐身边符合条件的贫困学子,让他们在助学金的帮助下圆大学梦。



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888



全新捷达  
ALL NEW JETTA

### 全新捷达金融购车方案, 4种方式助您启动理想座驾

跨越壁垒, 让压力消散于无形。全新捷达金融方案, 让您先人一步, 无负担拥有理想好车, 轻松实现驾驭梦想。

1. 标准信贷, 首付20%起, 畅享1年0利率, 1年以上2.17%起低利率;
  2. 弹性信贷, 首付60%, 一年后结清40%尾款, 畅享0月供;
  3. 缓冲信贷, 首付45%起, 跃享前4个月0月供, 4个月后1.17%起低利率;
  4. 信用卡分期, 尊享指定银行12、18期免利息、免手续费, 24、36期免利息、低手续费。
- 以上优惠仅限选其一。

更多详情, 敬请垂询一汽-大众当地特许经销商。



扫描添加微信  
了解更多精彩



Das Auto.

聊城北斗泰众汽车销售有限公司

地址: 聊城市经济开发区东昌东路小湄河东岸(北斗汽车公园内)  
销售热线: 0635-5091111 服务电话: 0635-5092222